

Sporočilo za javnost

## Referenčna lestvica participativnih demokratičnih šol - novo orodje za samoevalvacijo šolskih akterjev

*Koper, 3. april 2017* - Kulturno izobraževalno društvo PiNA bo na VI. znanstvenem posvetu **Vodenje v vzgoji in izobraževanju**, ki ga organizira Šola za ravnatelje, predstavila rezultate projekta **Mreža participativnih demokratičnih šol**. Največ pozornosti tokrat namenjamo lestvici participativnih demokratičnih šol, ki predstavlja novo orodje za samoevalvacijo šolskih akterjev.

Referenčna lestvica participativnih demokratičnih šol je glavni rezultat mednarodnega projekta »Mreža participativnih demokratičnih šol«, pri katerem poleg PiNE sodelujejo še ECOS - Cooperativa de Educação, Cooperação e Desenvolvimento, CRL (Portugalska), Agrupamento de Escolas Pinheiro e Rosa (Portugalska), Gimnazija Gian Rinaldo Carli Koper (Slovenija), IV Liceum Ogólnokształcące im. Mikołaja Kopernika (Poljska) in Centrum Rozwoju Inicjatyw Społecznych CRIS (Poljska).

Lestvica predstavlja praktično orodje za samoevalvacijo šolskih akterjev glede participacije v učnih in odločevalskih procesih ter odnosih s skupnostjo. Uporabna je kot standardni okvir za šole v Evropski uniji, saj z njeno pomočjo lahko ugotovijo, na kateri stopnji participacije šolskih akterjev so. Novo orodje šole spodbuja k novim korakom za izboljšanje stopnje njihove participacije. Trenutna lestvica je pripravljena za uporabo na srednjih šolah oziroma šolah s primerljivo stopnjo izobrazbe. Njena zasnova omogoča, da jo lahko priredimo tudi nižjim stopnjam izobrazbe, pri tem pa je pomembno, da upoštevamo različne vloge, ki jih imajo v tem primeru starši/skrbniki, učitelji/profesorji in učenci/dijaki. Lestvica je sestavljena iz posameznih korakov, ki predstavljajo stopnjo participacije pripadnikov šolske skupnosti in stopnjo spodbujanja aktivnega državljanstva na šoli. Ker gre za mednarodni projekt, je orodje na voljo v angleškem, poljskem, slovenskem, italijanskem, francoskem in španskem jeziku.

**Predstavitev končnih rezultatov projekta bo v sredo, 5. aprila 2017, ob 14.15, v Kongresnem centru Portus (Hotel Slovenija) v Portorožu.**

Za več informacij smo vam na voljo na [info@pina.si](mailto:info@pina.si).